

Центром празднования стала территория вокзала станции Мичуринск-Уральский, куда, как 4 сентября 1866года , прибыл Ретро-паровоз. Но, пожалуй, главным событием дня стало открытие бюста Павла фон Девиза – основателя Рязанско-Козловской железной дороги. В церемонии приняли участие: заместитель главы администрации Тамбовской области А. Габуев, начальник Юго-Восточной железной дороги П. А. Иванов, глава города Мичуринска М.В. Харников, глава Мичуринского района Г. Шеманаева и другие. Завершилось все - театральным представлением, в стиле XIX века